

92 個社團合辦晚宴圓滿成功 水天一色全廳爆滿場面熱烈



【時報專訊】據悉：在半個月前已告全部餐券售罄的滿地可僑學界慶祝中華人民共和國成立六十三週年國慶節聯歡晚會，於九月卅日晚七時假唐人街「水天一色」酒樓盛大舉行，筵開五十五席，包括新老僑團九十二個共同主辦的這一盛會，可說已是本埠的絕大部份僑團組織，規模空前盛大，也反映了團結、合作和愛國的可貴精神，已逐漸成熟和取得圓滿的成功！

晚會由鳳力主持，她偕同法語翻譯賈詩洋有條不紊地把晚會氣氛逐漸提高。餐廳的四周安排有寬大銀幕，任何一方席位都可以清晰地看到主席台上的動態、演講、歌唱和祝酒場面等，非常舒適。

在莊嚴的加、中國歌演奏之後，大會執行主席、洪門主委陳韋成致詞。他說：「六十三年在人類歷史的長河中，祇是彈指一揮間，然而在偉大的中國卻發生了翻天覆地的變化，從一個一窮二白的舊中國一躍而為經濟總量位居世界第二的大國，從兩彈一星到神舟九號、天宮一號、蛟龍號、遼寧號，從亞運到奧運，從青藏鐵路到高速火車，中國人用自己的智慧和汗水，完成了一個又一個壯舉，經濟的騰飛又不斷地提高人民的物質文化生活。」

他繼續展望新中國的前景，他說「到建國一百年之時，一個完全現代化，富強、民主、文明、和諧，具有中國特色的社會主義強國一定能夠牢固地屹立於世界。」最後，陳主席重申「堅決反對藏獨、疆獨、台獨，堅決反對任何外國侵佔蠶食中國領土領海，為維護祖國主權和領土完整貢獻我們的力量！」

司儀繼請趙江平總領事致詞（講話全文容後另發）。

其後，大會由張仕根、林大松兩位共同主席宣讀九十二個主辦單位名單：邵禮平、余紹然兩位共同主席宣讀全體名譽主席芳名；然後是七位共同主席與趙江平總領事和覃展鵬副總領事一齊登台向全體來賓祝酒，祝賀祖國國運昌隆，世界和平，中加友誼更好，僑胞幸福！

是晚文娛以歌唱節目為主，先後登台獻唱祝賀國慶的男女老中青歌者有好幾位，均獻出了自己的拿手好歌，和唱出歡慶祖國生辰快樂的喜悅情懷——代表了座上各人同樣的心花怒放，均想高聲歌頌今天祖國的偉大和祝願祖國更加萬丈光芒！